



Руководитель Александровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю вручил ветерану Великой Отечественной войны юбилейную медаль



Руководитель Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Максим Еськов вручил ветерану Василию Федоровичу Горбовскому юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», и выписку из приказа Председателя Следственного комитета о награждении.

Василий Фёдорович в декабре 1944 года был призван в Красную армию и определён в артиллерию. На поезде из Ставрополя в составе подразделения он прибыл сначала в Сталинград, потом в Оренбургскую область. Василий Фёдорович был направлен в учебную школу в Тоцкие лагеря возле города Чкаловский (ныне – Бузулук), затем он был переведён в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Павловские лагеря близ Оренбурга, 92-й запасной стрелковый полк. Пробыв там несколько месяцев, он был направлен в гаубичный артиллерийский полк в военный город Гросс-борн, Польша (ныне – заброшенный военный городок Кломино). Там Василий Фёдорович встретил Победу. Далее он был переведён в военный городок Дееп, оттуда - в Вальденбург (ныне город Валбжих, Польша).

Ветеран награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и многими другими.

От всего коллектива Александровского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю руководитель отдела вручил подарки Василию Фёдоровичу и пожелал ему доброго здоровья, уважения и любви, радости и мирного неба.

02 Января 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1527718>